
大泉町議会報告会「議会と町民のつどい」アンケート 令和元年１２月 日

町民にわかりやすく開かれた議会にむけて、今後の議会報告会や議会改革のための資料として活用

することを目的としております。本アンケートの趣旨をご理解いただき、ご協力をお願いいたします。

該当箇所に❍印をつけてください

１．年齢 １０代 ２０代 ３０代 ４０代 ５０代 ６０代 ７０代以上

２．お住まいの行政区もしくは自治体 （ 区）・町外（ 市 町 村）

３．開始時間についてどうでしたか？

①早くしてほしい ②ちょうどよい ③遅くしてほしい

４．議会報告会について

（１）参加してどうでしたか？

①良かった ②やや良かった ③どちらともいえない ④あまり良くなかった ⑤良くなかった

（２）内容についてどうでしたか？

①理解した ②やや理解できた ③どちらともいえない ④あまり理解できない ⑤理解できない

（３）説明時間はどうでしたか？

①長い ②やや長い ③ちょうどよい ④やや短い ⑤短い

５．意見交換会について

（１）参加してどうでしたか？

①良かった ②やや良かった ③どちらともいえない ④あまり良くなかった ⑤良くなかった

（２）内容についてどうでしたか？

①良かった ②やや良かった ③どちらともいえない ④あまり良くなかった ⑤良くなかった

（３）時間についてどうでしたか？

①長い ②やや長い ③ちょうどよい ④やや短い ⑤短い

６．大泉町議会の現状について

（１）議会の役割を果たしていると思いますか？

①果たしている ②どちらともいえない ③果たしていない

（２）あなたにとって議会は身近に感じますか？

①身近に感じる ②どちらともいえない ③身近に感じない

７．意見交換のテーマにするとしたら、町政のどの分野に興味がありますか？（複数回答可）

ア：財政 イ：環境 ウ：子育て支援 エ：高齢者福祉 オ：障害者福祉 カ：教育 キ：生涯学習

ク：農政 ケ：商業 コ：工業 サ：観光 シ：医療 ス：公共施設 セ：防犯・防災 ソ：その他

（ ）

８．議会報告会をなにで知りましたか？

①議会だより ②議員 ③ポスター ④チラシ ⑤町広報誌 ⑥その他（ ）

９．感 想（ご記入いただけれは幸いです。）

＊本日はお越しいただきありがとうございました


